

## Shtojca 9

(shtojce per tu plotesuar nga autoriteti kontraktor)

### PROJEKTI I ZBATIMIT DHE SPECIFIKIMET TEKNIKE

Skicimet, Planimetritë e Objektivit etj:

Bashkengjitur dokumenteve standarte

#### *SPECIFIKIME TEKNIKE*

Ky seksion përmban përcaktimet e përgjithëshme dhe kërkesat për punimet e gërmimeve në tokë (në vëllim dhe/ose me shtresa) dhe gërmimet për strukturën e kanaleve, përfshirë gërmimet në ujë. Mëtejaj ombulontë gjithëpunimet që lidhen me konstruksionin e prerjeve (seksioneve), largimin e materialeve të papërshtatshme në hedhurina, dhe rifiniturat e shpatit të prerjes.

#### *Gërmimi*

Gërmimi duhet kryhet në përputhje me nivelet dhe vijën e prerjes së çtregohet në Vizatimet përkatëse të projektit. Çdo thellësi me e madhe e gërmuar në nivelin e formacionit, brenda tolerancës së lejuar, duhet të bëhet mire me mbushje me materiale të pranueshme me karakteristikat e ngjashme nga Kontraktuesi me shpenzimet e tij. Kujdesive çantë duhet të ushtrohet kur gërmohet seksione për të mos hequr material përtej vijës së specifikuar të seksionit dhe më pas duke shkaktuar rrezikshmëri për qëndrueshmërinë e strukturave të skarpave duke shkaktuar erozion dhe disintegrimit të pjesëve të ngjeshura. Përmasat e seksioneve duhet të jenë në përputhje me detajet e seksioneve të rthore të çtregohet në Vizatime. Gjate zbatimit të respektohen plotësisht KTZ për punimet e dherave me mjet gërmimi. Tegjithadherat do të depozitohen në bankinën e kanalit.

#### *Mirembajtja e gërmimeve*

Tegjithë gërmimet do të mirëmbahen siç duhet nënkohe që ato janë hapur dhe të ekspozuara, sigjateditesashtu dhe gjatë nates. Pengesat e mjaftueshme, dritaparalajmeruese, shenja, si dhe mjetet e ngjashme do të sigurohen nga Kontraktuesi. Kontraktuesi do të jetë përgjegjës për ndonjë dëm të personio ose pronësie për shkak të neglizhencës së tij.

#### *Përshkrimi i çmimit në sipërgërmimet*

Çmimi i çmimit të punës për gërmimet do të përfshijë, gërmimin, nivelimin, sheshimin, ngjeshjen e formacioneve, skarifikimin, prerjen e bimësisë, proven dhe përcdopunështese për mbrojtjen e formacioneve përpara çdo inspektimi, sic specifikohet, rilevimin topografik të kerkuar, vendosja e piketave të përhershme, dhe të atyre të përkoheshme, realizimin e matjeve, sigurimin e instrumentave për t'përdorur nga Mbikqyresii Punimeve, furnizimin dhe transportin e fuqisë punë, mbajtjen e vendit të punës paster dhe në kushtet higjieno-sanitare, dhe çdo vejë të rastit të nevojshme për realizimin e Punimeve brenda periudhës së Kontrates dhe për çmimet Mbikqyresit të Punimeve.

#### *Matjet*

Tegjithë zërat e gërmimeve do të maten në volum. Matja e volumit të gërmimeve do të bazohet në dimensionet e marrangvizatimit në tecilat përkatëse përmasat e gërmimeve.

Cdogermimpertejllimitevetëpercaktuaranëketovizatime, nuk do tepaguhet, nesenukpercaktohet me pare me shkrimngaMbikqyresiiPunimeve. Megjithate, nesegermimieshte me pak se volumiillogariturngavizatimet, do tepaguhetvolumifaktikigermimevesipasmatjefefaktike.

*Pastrimeshkuresh e prerjepemesh*

Pastrimetteralizohen me kraheose me makineripreresë. Pemet me motoshare, ne permasaderi 2m dhelargohenngasheshi

.Ndalohetkategorikishtazgjesimiishkurevedhepemeve me anen e djegjes.

Specifikimet Teknike te Materialeve:

Bashkengjitur dokumenteve standarte

Grafiku i Punimeve:20 dite

Përshkrimi i kërkesave të zbatimit të shërbimeve në lidhje me to:

open  
Procurement  
Albania

## Shtojca 10

(shtojce per tu plotesuar nga autoriteti kontraktor)

### PREVENTIVAT E PUNIMEVE

INVESTITORI: Bashkia Libohove

OBJEKTI : Mirembajtje kanalesh (Pastrim kanalesh kulluese te dyta )

Objekti : Mirembajtje Kanalesh ( Pastrim kanalesh kulluese te dyta)

Preventivi permbledhes 1+2

Investitor : Bashkia Libohove

Nr	Nr anal	Emertimi I Punimeve	Njesia	Sasia	Cmimi	Vlera
1	3.2	Prerje bime te vogla $\varnothing$ -10cm	m2	5000		
2	3.3	Prerje e sistemim pemesh $\varnothing$ (10 - 20) cm	cope	16		
3	3.89/b	Germim dheu me fadrome , ne kanale gjeresi > 2 m, prani uji, kategoria III, me shkarkim ne toke	m3	2468		
3	3.89/a	Germim dheu me fadrome ne kanale gjeresi deri 2 m, toke zak, kategoria III, me shk ne mjet	m3	950		
					Shuma	
		T V SH 20 %				
					Totali	

Objekti : Mirembajtje Kanalesh ( Pastrim kanalesh kulluese te dyta) Libohove

Preventivi

1

Nr	Nr anal	Emertimi I Punimeve	Njesia	Sasia	Cmimi	Vlera
1	3.2	Prerje bime te vogla $\varnothing$ -10cm	m2	3400		
2	3.3	Prerje e sistemim pemesh $\varnothing$ (10 - 20) cm	cope	12		

3	3.89/b	Germim dheu me fadrome , ne kanale gjeresi > 2 m, toke zak, kategoria III, me shk ne mjet	m3	2468		
					Shuma	
					Totali	

Objekti : Mirembajtje Kanalesh ( Pastrim kanalesh kulluese te dyta) Fshati DRINO

Prevetnivi 2

Nr	Nr anal	Emertimi I Punimeve	Njesia	Sasia	Cmimi	Vlera
1	3.2	Prerje bime te vogla ø-10cm	m2	1600		
2	3.3	Prerje e sistemim pemesh ø (10 - 20) cm	cope	4		
3	3.89/a	Germim dheu me fadrome , ne kanale gjeresi deri 2 m, toke zak, kategoria III, me shk ne mjet	m3	950		

